YpPOK MaTeMaTUuku

BanepbeeHa



MaJjio umerTh
XOPOUIHUH YM,
[JIaBHOE —
XOPOIIIO ero
NPUMEHATH.

(P.lexapr)



240 : 6 = 490 : 70 =

9400 : 60 =2U 120 : 40 =
420 : 7 = 320 : 4 =

400 : 50 = 1000 : 100 =
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Kka — amo ﬁa wka. 3a cymku 6e33y6ka

'aerh 4bn|unjpp e eocbbl CkosbKO nu pbe

oyucmum 5e:$3y6k$ 3a dsoe cl/mo:(b




ExxeHedenibHO Ha 3emsie
ucyelzaem rno oOHomMy eudy
pacmeHul. CKo/bKo eudoe
pacmeHull ucyesHem 3a’.§ 2oda?

(B 200y 52 Hedenq.).,f.

KO2s
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b Cymku aemo:{dotqulnb CHOQO%GH

8 8030yx 20 K2




_BbpouweHHasn 8 necy bymaza
—pa3ftacaemcsi 2 2o0a, Ha 68 siem
“6bIcCMpee KOHCepeHoU 6aHKu u 8 50 pa3|
6bICMpee NosIUuaMmusieHo80:20 rnakema.
_CkonbKo iem pa3fna2aemcs 8 iecy
~ :KOHcepeHaﬂ 6aHka U R AR




N3 He3akpbimo20 Ha nepemMeHe KpaHa
me4yém eoda. 3a MUHymy ebimexkaem 8
numpoe 800bl. CKOJIbKO HUucmou 800k}
ymeuyem

8 KaHasu3auyuro 3a i g o







CemMbsi U3 4 yerioeeK e)xxe200HOo
eblbpacbisaem 168 k2 Mycopa U3

niaacmuka.
lNTocmaebme eonpoc K aHHOMY

yCcJ108 U0 CaMu.
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[locagun
aepeBoO —
Mnomor
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60Kr 6ymarm, s
cobpaHHOM B Kaqecrse GL
MAKV/IATYPbI,
NO3BONAIOT
COXPaHUTb
1 pepeso.






Beperu SemMmnro'’




MHe noHpaBUIIOCb Ha







